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Parroquia de San Pedro Apóstol

Ciudad Real. Octubre 2017
Queridos amigos de la “Cadena de Oración por las Vocaciones”:

Cumplimos ocho años de andadura en nuestro empeño por acercar, a través de nuestra súplica al Padre, la necesidad que su Iglesia tiene de hombres y mujeres, que siguiendo los pasos de Jesús, dediquen toda su vida al servicio de los demás.

Antes de nada queremos agradeceros vuestro empeño y dar gracias a Dios porque nos hace ver la necesidad de la Iglesia y la misión que tenemos dentro de ella. Os decíamos que ya han pasado cinco años desde que iniciáramos el compromiso de orar en grupo, pidiéndole que suscite en nuestras comunidades vocaciones al sacerdocio y a la vida religiosa “según su corazón”.Quiera Él, mantenernos en esta fidelidad.

Pero somos todavía muy pocos. Sería bueno que nuestro grupo creciera y nuestra oración se intensificara. Vivimos tiempos recios en los que necesitamos como nunca el apoyo de una Iglesia viva que nos sostenga en el camino de la fe. Confiar y esperar en el amor sólo es posible en el seno de una comunidad orante.
Os proponemos que os convirtáis en pregoneros de tan importante Acción de la Parroquia. No olvidemos en ningún momento las palabras de Jesús: “Si dos de vosotros se pone de acuerdo en la tierra para pedir cualquier cosa, la obtendrán de mi Padre Celestial”.

Para ello os enviamos, con las hojas para la oración de este mes, la carta de presentación del Grupo, para que así podáis explicar el por qué y el modo de nuestra Oración Vocacional. También os adjuntamos algunas fichas para aquellas personas que quieran no sólo unirse a nosotros sino también recibir los materiales para la oración, que distribuimos gratuitamente.

Por último, queremos recordaros lo importante que es la Oración Comunitaria.  No dejéis de venir, siempre que podáis, los jueves a la Oración Parroquial. El Señor nos preside y con Él elevamos nuestras súplicas al Padre.

Recibid nuestro mejor saludo y sobre todo, sabed que estáis presentes en nuestras oraciones.





Vuestros sacerdotes
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