Estimadas familias:
En primer lugar, os queremos saludar en nombre de los nuevos párrocos que nos incorporamos a la Unidad de Acción Pastoral de San Pedro – El Pilar – Los Ángeles. Este cambio que afecta este año a nuestra parroquia conlleva trabajar en comunión con el resto de Parroquias y supondrá ir dando pasos hacia un nuevo estilo pastoral.
Este nuevo caminar que está tocando desde hace unos años en la Diócesis también influye en el proceso de catequesis y educación en la fe de vuestros hijos. Por ello, ya que se quiere apostar por un nuevo impulso evangelizador y generar auténticas comunidades eclesiales, el arciprestazgo de Ciudad Real ha asumido este año como base el criterio de que el proceso de catequesis se realice en la parroquia a la que pertenecen según el domicilio en el que se resida actualmente.
Ahora bien, este cambio se va a ir realizando de forma progresiva, afectando este año en concreto a los niños que van a comenzar el “despertar religioso”, el itinerario de preparación a la comunión y a la confirmación. Es por ello, que hay dos enlaces para realizar la inscripción: uno para aquellos que comienzan el despertar religioso, el 1º año de preparación a la comunión y el 1º año de preparación a la confirmación; y otro, para el resto de los cursos.
También deciros que el Arciprestazgo ha visto la importancia de implicar a los padres en el proceso de catequesis de vuestros hijos. Por tanto, el año del “despertar religioso” (1º de Primaria), que implica directamente a las familias, es fundamental y esencial para el proceso de catequesis. Desde la Unidad de Acción Pastoral os animamos a inscribir a los niños en este año. También os convocando al resto de familias de preparación y a la confirmación para tener contacto con vosotros y participar en este proceso de crecimiento en la fe.
Finalmente, aquí nos tenéis a nosotros y a todos los catequistas para aquello que podáis necesitar.
Vuestros párrocos.

PRE-INSCRIPCIÓN E INSCRIPCIÓN DEL DESPERTAR RELIGIOSO, PRIMERO DE COMUNIÓN Y PRIMERO DE CONFIRMACIÓN:
https://forms.gle/o9nmdGtUNQ6ujjKb7

INSCRIPCIONES PARA NIÑOS DE OTROS AÑOS:
https://forms.gle/kGuXBtFaMtdpeyzS8

